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Ata da reunião virtual do Colegiado Acadêmico do Programa de 1 

Pós-Graduação em Direito Processual convocada no dia 23 de 2 

março de 2020. 3 

Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte foi convocada pela Profª. Drª. 4 

Adriana Pereira Campos, Coordenadora do Colegiado Acadêmico do Programa de Pós-5 

Graduação em Direito Processual da Universidade Federal do Espírito Santo, reunião na 6 

modalidade consulta eletrônica, para que os membros do Colegiado se manifestem a respeito 7 

de um ponto de pauta. com a participação dos seguintes professores do programa: Dr. Tiago 8 

Figueiredo Gonçalves, Dra. Trícia Navarro Xavier Cabral, Dra. Brunela Vieira de Vincenzi, 9 

Dr. Cláudio Jannotti da Rocha, Dr. Claudio Penedo Madureira, Dra. Fiammetta Bonfigli, Dr. 10 

Hermes Zaneti Jr, Dr. Thiago Ferreira Siqueira, Dr. Rodrigo Reis Mazzei e Dr. Augusto 11 

Passamani Bufulin; e as representantes estudantis Isabella Thalita Andretto Oliveira, Anna 12 

Luíza Sartorio Bacellar, e a Coordenadora do programa Drª. Adriana Pereira Campos, 13 

presidindo a sessão. Após enviada a convocação, foi dado prazo para que os membros do 14 

Colegiado se manifestassem sobre a seguinte pauta: 1. APROVAÇÃO DA FORMAÇÃO 15 

DAS BANCAS DE DEFESA DE DISSERTAÇÃO DE MESTRADO DOS DISCENTES 16 

ANDRÉ HEMERLY PARIS; FERNANDO RIBEIRO DA SILVA CARVALHO; 17 

GABRIEL PEREIRA GARCIA; GABRIEL SARDENBERG CUNHA; IAGO 18 

ABDALLA FANTIN; JORDAN TOMAZELLI LEMOS; RONALD KRUGER RODOR: 19 

Foram apresentadas as seguintes formações: a) André Hemerly Paris: Ricardo Gueiros 20 

Bernardes Dias (orientador), Brunela Vieira de Vincenzi (membro interno), Raphael 21 

Boldt de Carvalho (membro externo FDV); b) Fernando Ribeiro da Silva Carvalho: Adriana 22 

Pereira Campos (orientadora), Valesca Raizer Borges Moschen (membro interno), Américo 23 

Bedê Freire Junior (membro externo FDV); c) Gabriel Pereira Garcia: Gilberto Fachetti 24 

Silvestre (orientador), Francisco Vieira Lima Neto (membro interno), Américo Bedê Freire 25 

Junior (membro externo FDV); d) Gabriel Sardenberg Cunha: Claudio Penedo Madureira 26 

(orientador), Hermes Zaneti Junior (membro interno), Samuel Meira Brasil Jr. (membro 27 

convidado), Daniel Francisco Mitidiero (membro externo UFRGS); e) Iago Abdalla Fantin: 28 

Ricardo Gueiros Bernardes Dias (orientador), Brunela Vieira de Vincenzi (membro interno), 29 
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Américo Bedê Freire Junior (membro externo FDV); f) Jordan Tomazelli Lemos: Ricardo 30 

Gueiros Bernardes Dias (orientador), Fiammetta Bonfigli (membro interno), Américo Bedê 31 

Freire Junior (membro externo FDV); g) Ronald Kruger Rodor: Adriana Pereira Campos 32 

(orientadora), Flávio Cheim (membro interno), Jorge Américo Bedê Freire Junior 33 

(membro externo FDV), Surama Conde Sá Pinto (membro convidado). Havendo quórum legal, 34 

o ponto foi aprovado à unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e a 35 

Coordenadora do Programa solicitou que eu, Fernando Luiz do Nascimento, Auxiliar em 36 

Administração desta Universidade, lavrasse a presente ata, que por ser verdadeira, segue 37 

assinada. 38 

Vitória-ES, 25 de março de 2020.  39 


